

ڈائریکٹرز کی پروفائل

آمنہ تاثیر

مسز Aamna تاثیر، 1994ء میں پاکستان میں فرسٹ کیپٹل سیکورٹیز کارپوریشن لمیٹڈ ("FCSC") قائم کرنے والے سمتھ بارنی انکا امریکہ اور HG ایشیا ہانگ کانگ طرف ایکوٹی شرکت کے ساتھ ایک مکمل سروس بروکریج گھر اہم پرموٹروں کے ایک ہے۔ FCSC لئے پاکستان میں سرمایہ کاری بینکنگ خدمات اور ساتھ مل معروف بین الاقوامی سرمایہ کاری بینکوں سے اہم مشورے اور کارپوریٹ فنانس کے لین دین پر کام سر مقرر۔ اس کے بعد سے وہ فعال طور پر کے طور پر اچھی طرح سے کے طور پر ٹیلی کمیونیکیشن، پرنٹ میڈیا اور رئیل اسٹیٹ / جائیداد کی ترقی کے شعبوں میں مالیاتی شعبے میں دیگر کمپنیوں کے قیام میں ملوث کیا گیا ہے۔ سلمان تاثیر کے کمپنیوں جب سب سے زیادہ پاکستان سے دور شرما کر رہے تھے اوقات میں غیر ملکی سرمایہ کاری کو راغب کرنے میں کامیاب رہے ہیں۔ فرسٹ کیپٹل گروپ اہم بین الاقوامی فنڈز اور بیرون ملک سے اعلیٰ نیول قیمت افراد کی طرف سے اہم سرمایہ کاری دیکھا گیا ہے۔ گروپ میں مالیاتی خدمات کی کمپنیوں کے ایک مشترکہ فنڈ، ایک سرمایہ کاری مینجمنٹ کمپنی، پاکستان اور سری لنکا میں معروف بروکریج گھروں اور ایک انشورنس کمپنی (ایک جنوبی افریقہ انشورنس کمپنی اور شاہین فاؤنڈیشن کے ساتھ جوائنٹ وینچر) شامل ہیں۔

مختلف فرسٹ کیپٹل گروپ کمپنیوں کے وہ فعال طور پر گروپ کی کمپنیوں کی طرف سے اسٹریٹیجک فیصلہ سازی میں ملوث کیا گیا ہے بورڈ پر ڈائریکٹر کی حیثیت میں۔ فرسٹ کیپٹل گروپ بھاری مالی قرض کے تحت اس وقت تھا جس میں دیر نبی کی دہائی میں پیس ڈیپارٹمنٹ اسٹور کا انتظامی کنٹرول حاصل کر لیا۔ فرسٹ کیپٹل گروپ مختصر وقت میں اس کے ارد گرد تبدیل کرنے کے قابل تھا اور رفتار کے بعد سے ملک میں ایک گھر کا نام بن گیا ہے۔ سنگاپور میں پاکستان میں اپنی لسٹنگ اور بدلنے بانڈ کی لسٹنگ کے ساتھ، پیس برانڈ نہ صرف پاکستان میں بلکہ بین الاقوامی فنڈ مینیجرز کی طرف سے اس کے ساتھ ساتھ تسلیم کیا جاتا ہے۔ آج گروپ 6 مختلف شہروں میں آپریشنل شاپنگ مالز اور ترقی کے مختلف مراحل کے تحت تقریباً آٹھ منصوبوں ہے۔ یہ شاپنگ مالز، اپارٹمنٹس / مسدود کمیونٹی، دفتر بلاکس، ہوٹل اور رزارٹ اور ملٹی استعمال رفت کے شامل ہیں۔ پیس لاہور میں تعمیر کے آخری مراحل کے تحت سب سے پہلے اس منصوبے سے پاکستان کو اس مائٹھیت بین الاقوامی زنجیر لانے کی حیات ریجنسی کے ساتھ شراکت داری کی ہے۔

فرسٹ کیپٹل گروپ بھی پہلے خصوصی بچوں کے چینل Wikkid پلس بعد کیا گیا تھا جس میں پاکستان بزنس پلس میں پہلی انگریزی نیوز چینل متعارف کرانے کی طرف سے برتری حاصل کرلی۔ میڈیا ٹائمز لمیٹڈ، ایک فرسٹ کیپٹل گروپ کمپنی تیزی سے پھیلنے والے انگریزی اخبار میں سے ایک، روزنامہ آج کل کے نام سے ڈیلی ٹائمز اور ایک اردو ہے وہ ایک گریجویٹ کے طور پر اہل ہے۔

مسٹر شہریار علی تاثیر

مسٹر شہریار علی تاثیر میڈیا ٹائمز لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ("MTL")، کمپنیوں کے فرسٹ کیپٹل گروپ، پاکستان کا میڈیا ڈویژن کمپنی کے طور پر کام کر رہا ہے۔ فی الحال، وہ مجموعی طور پر انتظام اور MTL کی ترقی کے لئے ذمہ دار ہے۔

MTL پرنٹنگ میں اور "ڈیلی ٹائمز" اور "آج کل" بالترتیب اور بھی "بزنس کے نام سے پیداوار، فروغ، اشتہار، سیٹلائٹ چینلز کے ذریعے کی تقسیم اور ٹیلی ویژن کے پروگراموں کی نشریات میں مصروف کے نام سے روزانہ انگریزی اور اردو اخبارات کی اشاعت مصروف ہے پلس " اور " Zaiqa " .

MTL کراچی اسٹاک ایکسچینج اور لاہور اسٹاک ایکسچینج میں مندرج ہے۔

مسٹر شہریار علی سلمان تاثیر مقامی سٹاک ایکسچینجز پر ابتدائی عوامی پیشکش / لسٹنگ، اردو اخبار آج کل سمیت نئے منصوبوں، بچوں کے اجراء سمیت، MTL کی ترقی میں ایک سٹریٹجک کردار ادا Wikkid پلس اور کھانا پکانے کے چینل Zaiqa، اور اسٹریٹجک تنظیم نو، لاگت شاخیں چینل MTL میں۔

مسٹر شہریار علی سلمان تاثیر بھی فرسٹ کیپٹل گروپ کمپنیوں کے اسٹریٹجک معاملات کے فیصلہ سازی میں ملوث ہے۔ فرسٹ کیپٹل گروپ ایک اتحاد کاروباروں ہے کہ مالیاتی خدمات، پرنٹ اور میڈیا، خوردہ اور جائیداد کی ترقی اور تعمیر کے شعبوں میں مختلف خدمات فراہم کی ایک مرکب کا مالک ہے ہے۔

انہوں نے کنگز کالج، لندن سے گریجویشن کیا جاتا ہے۔

مسٹر. شہباز علی تاثیر

جناب شہباز علی تاثیر پيس (پاکستان) لميٹڈ، ميڈيا ٹائمز لميٹڈ اور رفتار Barka پراپرٹيز لميٹڈ ميں ڈائريڪٽرشپ ڈگري حاصل ڪي. انهن ٺه ڪها ڪه مارڪيٽنگ، ڪاروبار ڪي ترقي اور ڪارروائيو ڪا وسيع تجربہ رکهنه ٺهين. انهن ٺه مختلف بين الاقوامي اور ملڪي اسٽاڪ مارڪيٽون، فوڊ مارڪيٽ، منرلز مارڪيٽون ڪي گهرائي سه مطالعہ ميں ايڪ ٺه اور مارڪيٽ ڪي ڪارروائيو ڪي وسيع تجربہ رکهنه ٺهين. انهن ٺه ڪها ڪه اس منصوبه ڪي ترقي، سرمايه ڪاري، ٽيلي ڪميونيڪيشن ڪه شعبه ميں ڏيزائن اور عملدرآمد ڪه تجربہ مالياتي ادارون، توسيع اور موجوده منصوبون اور فنڊز نسلون منصوبون ڪه لئه سه نمٺنه ڪه ٺه.

مسٽر تاثیر ايڪ انڊرگريجوئيٽ ماس ڪميونيڪيشن ميں مہارت ڪه ساٺه بيڪن ٻاؤس نيشنل يونيورسٽي سه اڪنامڪس اينڊ فنانس ميں ڏگري حاصل ڪي. دلچسپي ڪه ان علاقون ميں بين الاقوامي اور ڪارپوريٽ قانون جاتا معاشيات & فنانس، مارڪيٽنگ، فلم اور ماس ڪميونيڪيشن ميں شامل ٺهين.

محترمہ شہربانو تاثیر

محترمہ شہربانو تاثیر فرسٽ ڪيپٽل گروپ ڪي مختلف ڪمپنيون ڪه بورڊ آف ڏائريڪٽرز پهر ايڪ غير ايگزيڪٽو ڏائريڪٽر ٺهين. فرسٽ ڪيپٽل گروپ ايڪ اتحاد ڪاروبارون ٺه ڪه مالياتي خدمات، پرنٽ اور ميڊيا، خوردہ اور جائيداد ڪي ترقي اور تعمير ڪه شعبون ميں مختلف خدمات فراهم ڪي ايڪ مرڪب ڪا مالڪ ٺه ٺه.

محترمہ تاثیر فرسٽ ڪيپٽل سيڪورٽيز ڪارپوريشن لميٹڈ، پيس (پاکستان) لميٹڈ، ميڈيا ٹائمز لميٹڈ اور رفتار Barka پراپرٹيز لميٹڈ ميں غير ايگزيڪٽو directorships ڏگري حاصل ڪي. انهن ٺه يہ بهي پيس (پاکستان) لميٹڈ ڪه ڏائريڪٽر آڊٽ ڪميٽي ڪه ايڪ رڪن ٺه. غير ايگزيڪٽو ڏائريڪٽر ڪي صلاحيت ميں ان ڪه ڪردار فرسٽ ڪيپٽل گروپ ڪمپنيون ڪه بورڊ آف ڏائريڪٽرز ڪي طرف سه اٿهائيه گئيه مختلف فيصلون پهر، ايڪ آزاد ڪاروباري فيصله فراهم ڪرنا ٺه.

محترمہ تاثیر نيوز ويڪ پاکستان ڪه ساٺه ڪام ڪرني واله ايڪ صحافي ٺهين ليڪن ديگر مطبوعات ڪه لئه freelances. محترمہ تاثیر حڪومت اور فلمي اسٽڊيز ميں بي اء ڪه ساٺه اسمتھ ڪالج سه مئي 2010 ميں گريجويشن.

مسٹر شاویز احمد

مسٹر شاویز احمد پیس (پاکستان) لمیٹڈ میں بطور آزاد ڈائریکٹر کام کر رہے ہیں۔ وہ ایک بینکویٹ ہال سے متعلق کاروبار نظام ایونٹ کے حل میں سی ای او کی حیثیت سے بھی کام کر رہا ہے۔ مسٹر شاویز کے پاس ایونٹ کوآرڈینیشن کی سرگرمیوں کے لئے عملے کا انتظام کرنے کا وسیع تجربہ ہے۔ مسٹر شاویز نے لاہور امریکن اسکول اور انڈیانا یونیورسٹی، بلومنگٹن میں تعلیم حاصل کی۔ ریاست ہائے متحدہ امریکہ۔

مسٹر سکندر رشید چوہدری

سکندر قانون اور رئیل اسٹیٹ میں وسیع تجربے کے ساتھ ایک انتہائی قابل پیشہ ور ہے۔ انہوں نے یونیورسٹی کالج لندن سے معاشیات کی ڈگری کے ساتھ گریجویشن کیا اور اس کے بعد بیرسٹر کی حیثیت سے کوالیفائی کیا۔

سکندر نے اپنے کیریئر کے دوران انگلینڈ اور پاکستان میں کئی قانونی فرموں کے لیے کام کیا اور ایک اعلیٰ بین الاقوامی اکاؤنٹنگ فرم کے قانونی مشیر کے طور پر بھی خدمات انجام دیں۔

فی الحال، سکندر ایک رئیل اسٹیٹ فنڈ کے منیجنگ پارٹنر کے طور پر کام کر رہے ہیں جس نے بیرون ملک سے سرمایہ اکٹھا کیا ہے اور اسے پاکستان میں مختلف منصوبوں میں کامیابی سے لگایا ہے۔ جائیداد کے پیچیدہ لین دین اور قانونی تنازعات کو حل کرنے میں کامیابی کے ثابت شدہ ٹریک ریکارڈ کے ساتھ، وہ اعلیٰ معیار کے کام کی فراہمی کے لیے پرعزم ہے۔ سکندر ایک ہنر مند کمیونیکیشن

اور ساتھی ہے، جو بیک وقت متعدد پروجیکٹس کا انتظام کرنے کے قابل ہے۔

شیخ آفتاب احمد

شیخ آفتاب احمد نے ممتاز اداروں سے مکینیکل انجینئرنگ اور بزنس ایڈمنسٹریشن میں ڈگریاں حاصل کی ہیں۔ برٹانیہ شیوننگ اسکالر ہونے کے علاوہ۔ اس کے پاس بینکنگ میں ڈپلومہ بھی ہے۔ وہ PICG کے سند یافتہ ڈائریکٹر ہیں اور ان کا نام PICG کے آزاد ڈائریکٹرز کی فہرست میں موجود ہے۔

ان کے ممتاز بینکنگ کیریئر میں ایک ڈویلپمنٹ فنانس انسٹی ٹیوشن، ایک اسلامی کمرشل بینک اور ایک جوائنٹ وینچر فنانس کمپنی میں اعلیٰ عہدوں پر خدمات انجام دینا شامل ہے۔

پچھلے بیس سالوں کے دوران، انہوں نے کئی درج کمپنیوں اور ایک رئیل اسٹیٹ کمپنی کے بورڈز پر خدمات انجام دیں۔

کمپنی کے آڈیٹر کا نام

جنیدی شعیب اسد، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس

قانونی ایڈوائزر کا نام

ابراہیم اور ابراہیم بیرسٹر اور کارپوریٹ کنسلٹنٹس

